



Студентка года Гузель ГАЗЕТДИНОВА с главой Республики Татарстан Рустамом МИННИХАНОВЫМ

Отличница, активистка и просто красавица

Профлидер получила Гран-при премии «Студент года Республики Татарстан»

25 января в Казани прошла церемония вручения премии «Студент года Республики Татарстан»-2023. Гран-при получила заместитель председателя первичной профсоюзной организации студентов и аспирантов Казанского государственного энергетического университета Гузель Газетдинова.

Победительницу наградила глава республики Рустам Минниханов. Студентка года получила не только памятную статуэтку, но и возможность обучения в любом вузе дружественных стран по программе «Алгарыш».

«Искренне хочу поблагодарить за вашу жизненную позицию. Вы не только передовики в учебе, но и занимаетесь волонтерской, общественной деятельностью, спортом. Вы будущее нашей республики и нашей страны», - отметил Рустам Минниханов, обращаясь к студентам.

Республиканская премия для обучающихся по образовательным программам высшего образования была учреждена 19 лет назад. С тех пор в конкурсе ежегодно участвуют около 500 студентов.

«Когда я услышала о своей победе, мне показалось, что все это происходит во сне, - поделилась Гузель. - Сейчас радость постепенно перерастает в чувство ответственности. Я понимаю, что придется не только гордо носить это почетное звание, но и быть примером для других студентов, вдохновлять их на победы, развиваться дальше самой».

Гузель Газетдинова учится на втором курсе магистратуры в Институте электроэнергетики на кафедре «Экономика и организация производства». Родилась и выросла в Актанышском районе Татарстана в семье учителей, педагогами были и бабушка с дедушкой, и мама. Круглая отличница. Учебу совмещает с активной общественной

деятельностью в университете и в студенческом профкоме вуза. Ее профсоюзный стаж - 6 лет.

«Профсоюз стал для меня точкой роста, помог приобрести лидерские качества, - говорит Гузель. - Поначалу я была совсем скромной, неуверенной в себе студенткой. Постепенно по инициативе профкома начала участвовать в школах актива, а затем и организовывать их, многое узнала об основах законодательства, о профсоюзе».

Последние несколько лет студентка принимала участие в конкурсах «Лучшая профкоманда», «Студлидер». По ее словам, именно этот опыт помог ей научиться работать в команде и стать настоящим лидером.

Елена ГАЛЯВЕТДИНОВА

Фото с портала rais.tatarstan.ru

Казань

Кстати

Среди победителей и лауреатов премии «Студент года Республики Татарстан» в номинациях есть и другие представители профсоюзного актива. Например, студенческая секция профкома Казанского национального исследовательского технологического университета стала лауреатом в номинации «Орган студенческого самоуправления года». Председатель профбюро Института управления экономики и финансов Казанского федерального университета Анастасия Ипатова получила специальный приз в номинации «Староста года». А победителем в номинации «Общественник года» стал представитель студенческого профактива Казанского государственного энергетического университета Евгений Дьячук.

«Славим героев Отечества»



27 января, в день 80-й годовщины полного снятия блокады Ленинграда, в рамках воспитательного проекта Департамента образования и науки столицы - программы «Поют дети Москвы» стартовала необычная инициатива.

Всероссийский смотр-конкурс патриотических видеоклипов «Славим героев Отечества» задуман организаторами как открытая площадка, на которой творческие коллективы любого состава и направления могут представить видеоклипы (видеоролики), посвященные героям и подвижникам России прошлого и настоящего - от Александра Невского и Дмитрия Донского до современных героев Донбасса и СВО.

Чтобы помочь коллективам реализовать эту возможность, запланировано проведение трех вебинаров, посвященных технологиям режиссуры, звукозаписи, съемки и монтажа видеоклипов.

Видеоиндустрия сегодня - один из важнейших источников информации. Музыкальный видеоклип к тому же представляет собой синтез звука, слова и анимации, явленный в мгновениях небольшого концертного номера. Перед любым творческим коллективом это открывает дополнительные возможности и самые неожиданные художественные решения. Тем более что главная тема смотра - судьба Родины и подвиги ее героев, защитников Отечества.

Проект уже вызвал интерес государственных и общественных организаций, которые оказывают ему информационную и организационную поддержку. Среди них Комитет Государственной Думы РФ по обороне, Музей Победы, Всероссийская общественная организация ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, Московский городской совет ветеранов, детский семейный образовательный телеканал «Радость моя», Российский Дом народного творчества имени В.Д.Поленова, Российский государственный социальный университет, Российская академия музыки имени Гнесиных, Всероссийское хоровое общество; Московское музыкальное общество и др.

27 января смотр стартовал с первого вебинара «Технологии реализации творческим коллективом социально ориентированного патриотического проекта (на примере создания тематического видеоролика)». О героях в истории и культуре России, приемах сценарно-режиссерской работы, организации процесса видеосъемки, раскадровке клипа, основах монтажа участ-

никам рассказали специалист в области режиссуры и театральной педагогики, профессор Российской государственного социального университета, доктор культурологии Александр Каменец и режиссер массовых мероприятий программы «Поют дети Москвы» Михаил Олимпиев. Также на вебинаре были презентованы положение смотра, его номинации и конкурсные требования.

Организаторы подчеркивают, что представленные на смотр-конкурс видеоклипы должны служить творческим приношением

героям России, отражать исторические факты о совершенных ими подвигах, опираться на документальные сведения об исторических событиях и на их преломление в общественном сознании и культуре.

При создании роликов могут использоваться любые технологии (монтаж, многокамерная съемка, спецэффекты и пр.), однако драматургической основой и главным содержанием ролика должна стать коллективная творческая работа, подготовленная совместно участниками коллектива и знающая с героями России.

Формат нового проекта обещает участникам яркие впечатления. Ведь сам процесс съемки и создания видеоклипа - увлекательное и запоминающееся событие!

Что касается результатов, то наряду с экспертами на заключительном этапе видеоклипы будут оценивать зрители в ходе открытого онлайн-голосования. Лучшие видеоролики будут презентованы участникам СВО и ветеранам боевых действий. Таким образом, каждый видеопроjekt конкурса может стать вкладом в развитие гражданской и патриотической культуры российского общества.

Видеозапись вебинара 27 января доступна по ссылке: <https://youtu.be/H10lcXPkfw>.

Положение о смотре-конкурсе «Славим героев Отечества»: https://pd.moscow/slavim_geroev.

Также оргкомитет программы «Поют дети Москвы» предлагает всем заинтересованным участникам творческих коллективов подписаться на тематический телеграм-канал конкурса «Славим героев Отечества». На канале будут публиковаться факты о жизни и подвигах героев России разных эпох, актуальная информация о реализации проекта. Канал будет знакомить с рекомендациями профессиональных клипмейкеров: режиссеров и звукорежиссеров, операторов, специалистов по монтажу. Здесь вы узнаете много нового о технологиях съемки даже на обычный телефон, о построении кадра и записи звуковой основы клипа.

Ссылка на телеграм-канал смотра-конкурса «Славим героев Отечества»: <https://t.me/+vM4dq4pdYXA0Ymly>.

Присоединяйтесь к участию в проекте! Заявки на конкурс принимаются до 30 апреля.



@SLAVIM_GEROEV

«МОЙ ПРОФСОЮЗ» 12+

номер выпуска 6
от 8 февраля 2024 г.

Время подписания в печать:

14.00

6 февраля 2024 г.

Учредитель:
АО «Издательский дом «Учительская газета»
Издатель:
АО «Издательский дом «Учительская газета»
Газета зарегистрирована Министерством РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (ПИ №77-1511)

Адрес редакции: 107045, Москва, Ананьевский переулок, 4/2, стр. 1.

E-mail: uginfo@ug.ru

Телефоны:

для справок (495) 628-82-53,
для рекламы (495) 628-82-53

Главный редактор Наталья БУНЯКИНА

Шеф-редактор

Елена ЕЛШИНА (elshina2004@mail.ru)

Над номером работали:

Наталья ВОРОНИНА (n.voronina@bk.ru)

Оксана РОДИОНОВА (prof.reporter2019@gmail.com)

Верстка - Константин ГРЕССЕЛЬ

Отпечатано в типографии
ОАО «Московская газетная типография»
123995, г. Москва, ул. 1905 года, д. 7, стр. 1.

Индекс ПА002 в каталоге «Почта России»

Зак. 0040

Тираж газеты «Мой профсоюз» 32000

Печ. л. 2,0.

Цена договорная